



陆航雄鹰初展翅

——陆军某旅新飞行员高原首飞训练影像

■何曙 胡其武 本报记者 张雷 摄影报道

★ 直击演训场

近日,陆军某旅组织新飞行员进行首次高原飞行训练,在高海拔复杂环境下砥砺战斗本领。

“可以起飞。”随着塔台指令下达,新飞行员们驾驶战机依次升空,向训练空域飞去。高原地区天气变幻莫测,起飞不久,直升机编队便进入云层,机体出现剧烈颠簸。此时,新飞行员顾玉龙心头一震,操作动作

略显僵硬。

“集中注意力,放松身体,保持好飞行状态……”飞行教员通过无线电及时提醒。顾玉龙立刻调整飞行姿态,下降速度,顺利穿越云层后,继续完成其他训练课目。

另一空域,新飞行员李昌育完成规定动作后,准备返场着陆。“下滑线偏高,注意修正!”后舱飞行教员给出提示,李昌育迅速进行修正。在完成一系列紧张有序的操作后,战机稳稳降落在跑道上。

训练结束,新飞行员们迅速来到讲

评室判读飞行参数、回看飞行视频,并向教员报告飞行情况。随后,飞行教员对训练过程进行复盘讲评。下一步,该旅将常态化组织新飞行员在高海拔陌生空域开展训练,扎实锻造能力过硬、勇担重任的高素质飞行人才。

图①:飞行教员进行理论授课。

图②:训练开始前,飞行教员和新飞行员列队进场。

图③:新飞行员驾驶战机开展战术飞行训练。

图④:战机起飞。

全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照森 马玉彬 王世管 胡其武
设计:方双